



РУБІЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
(сорокова сесія)

РІШЕННЯ

«28» грудня 2017 р.

м.Рубіжне

№ 40/1

Про затвердження Програми розвитку «Охорона здоров'я м. Рубіжне на 2018-2020 роки»

У зв'язку зі схваленням Урядом України Проекту Основних напрямків бюджетної політики на 2018-2020 роки, що передбачає перехід до середньострокового бюджетування, та відповідно до п. 18 «Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України» про встановлення програмно-цільового методу у бюджетному процесі на рівні місцевих бюджетів, з метою збереження та зміцнення здоров'я, профілактики захворювань, зниження захворюваності, інвалідності і смертності населення, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і захисту прав громадян на охорону здоров'я, на підставі рекомендації постійної депутатської комісії Рубіжанської міської ради із соціальних питань від 27 грудня 2017 року, керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26, пп. 1, 3 ч. 3 ст. 50, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Рубіжанська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку «Охорона здоров'я м. Рубіжне на 2018-2020 роки» (далі - Програма) (додається).
2. Щорічний обсяг фінансування заходів Програми визначити при затвердженні міського бюджету на наступний рік.
3. Управлінню охорони здоров'я Рубіжанської міської ради щорічно у першому кварталі наступного за звітним року звітувати про виконання Програми перед Рубіжанською міською радою.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Рубіжанської міської ради з соціальних питань.

Секретар міської ради

В.І. Соловійов

Додаток
до рішення Рубіжанської
міської ради
від 28 грудня 2017 № 40/1

Програма «Охорона здоров'я м.Рубіжне
на 2018-2020 роки»

ПАСПОРТ
програми розвитку
«Охорона здоров'я м. Рубіжне на 2018-2020 роки»

1. Ініціатор: Рубіжанська міська рада.

3. Розробник Програми: управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради.

4. Відповідальний виконавець: управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради.

5. Термін: 2018-2020 роки.

6. Прогнозні обсяги та джерела фінансування

Джерела фінансування	Обсяг фінансування (тис.грн.)	У тому числі за роками (тис.грн.)		
		2018	2019	2020
Кошти міського бюджету	23410,497	7442,959	7789,043	8178,495
Кошти медичної субвенції	242164,962	76370,040	80875,656	84919,266
Кошти спеціального фонду (власні надходження)	5140,982	1621,275	1716,931	1802,776
Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)	45354,181	14573,663	15137,322	15643,196
Всього	316070,622	100007,937	105518,952	110543,733

Примітка. Обсяги фінансування можуть корегуватись в межах бюджетного періоду без внесення змін до даного додатка.

Програма розвитку «Охорона здоров'я м. Рубіжне на 2018-2020 роки»

1. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

Програма розвитку «Охорона здоров'я м. Рубіжне на 2018-2020 роки» (далі – Програма) розроблена відповідно до Основ законодавства України про охорону здоров'я і визначає перспективи розвитку галузі охорони здоров'я м. Рубіжне.

У Програмі викладені правові, організаційні, лікувально-профілактичні, економічні та соціальні засади охорони здоров'я в м. Рубіжне, метою яких є забезпечення високої працездатності і довголітнього активного життя громадян, упередження і зниження захворюваності, інвалідності та смертності.

Для надання медичної допомоги в місті збережено структуру лікувальних закладів. Так, медичну допомогу мешканцям міста, а також населених пунктів Кремінського району надають: 3 амбулаторії Центру первинної медико-санітарної допомоги, Центральна міська лікарня, до складу якої входять амбулаторно-поліклінічні, стаціонарні та параклінічні підрозділи. Амбулаторно-поліклінічну допомогу населенню здійснює 4 амбулаторно-поліклінічних заклади. Стаціонарну допомогу надають 12 стаціонарних відділень на 325 ліжок.

У роботу закладів охорони здоров'я міста впроваджуються сучасні медичні технології за рахунок оснащення сучасним медичним обладнанням, що сприяє мінімізації факторів ризику захворювань та створення сприятливого для здоров'я середовища на основі наукових досліджень.

У закладах охорони здоров'я міста використовуються затверджені Міністерством охорони здоров'я України стандарти, протоколи щодо діагностики, лікування, профілактики захворювань та реабілітації хворих.

2. ПРОБЛЕМИ СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я МІСТА

Здоров'я населення є найвищою цінністю, необхідним компонентом соціально-економічного процвітання країни, має важливе значення у житті кожної людини, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку.

Існуючі проблеми охорони здоров'я є непростими для вирішення, мають багатоаспектний комплексний характер, що обумовлює необхідність оновлення підходів до охорони здоров'я, розробки і реалізації нових стратегій та програм. Метою нових підходів має бути поліпшення здоров'я населення, зниження інвалідності і забезпечення стійкості системи охорони здоров'я, орієнтованих на людину.

Стан здоров'я населення міста характеризується від'ємним природним приростом і демографічним старінням, зростанням загального тягаря хвороб. Середня тривалість життя чоловіків в місті дорівнює 65 років.

Загальна смертність населення міста складає 14,7 на тисячу населення. Високим є рівень смертності осіб працездатного віку, який складає 324,4 на сто тисяч населення.

Смертність на 100 тис. населення від злоякісних новоутворень в місті лишається високою та в 2016 р. склала 213,8.

У структурі смертності та захворюваності дорослого населення міста переважають хвороби системи кровообігу, злоякісні новоутворення, травми і отруєння та інфекційні захворювання.

Серцево-судинні захворювання, серед яких найбільш поширеною є ішемічна хвороба серця (ІХС) – основна причина смертності пацієнтів середнього та похилого віку. ІХС та церебро-васкулярні хвороби дуже тісно пов'язані з артеріальною гіпертензією – одним з найпоширеніших хронічних захворювань людини, що в два-три рази збільшує ризик розвитку майже всіх атеросклеротичних серцево-судинних ускладнень. Таким чином, основними медико-соціальними проблемами є: зростання захворюваності та поширюваності найбільш соціально значущих хвороб системи кровообігу: атеросклерозу, артеріальної гіпертензії, ІХС; значна первинна інвалідизація; висока смертність хворих працездатного віку; зменшення тривалості життя населення.

Викликає занепокоєння тенденція до погіршення стану здоров'я дорослого населення та молоді, збільшення частоти соціально небезпечних хвороб, у тому числі туберкульозу та ВІЛ/СНІДу, розладів психіки тощо.

Зростання захворюваності населення відбувається внаслідок поширення чинників ризику, зокрема тютюнопаління, зловживання алкоголем і вживання наркотиків, передусім серед осіб молодого віку. За останні роки відмічено зростання поширеності захворювань на ВІЛ/СНІД.

Захворюваність на інфекційні хвороби залишається також високою. Існує загроза поширення крапельних, особливо небезпечних, зоонозних інфекцій та паразитарних хвороб.

Захворюваність на туберкульоз за останні роки має тенденцію до підвищення та складає 67,3 на 100 тис. населення.

Відмічається високий рівень захворюваності на цукровий діабет, його ускладнень, спричинених ними інвалідності і смертності.

Цукровий діабет є соціальною проблемою, для розв'язання якої необхідна державна підтримка, координація зусиль усіх центральних та місцевих органів виконавчої влади.

Занепокоєння викликає стан репродуктивного здоров'я городян, яке має стратегічне значення для забезпечення сталого розвитку міста.

За 2011 р. – 2016 р. відмічена тенденція до зменшення числа пологів до 39,58 у 2016 р. проти 45,54 у 2011 р. на 1 тис. жінок фертильного віку. Рівень нормальних пологів теж зменшився в зв'язку зі значним збільшенням кількості вагітних з супутньою соматичною патологією.

Рівень обізнаності щодо здорового способу життя, безпечної статевої поведінки, планування сім'ї, відповідального батьківства, методів профілактики не планованої вагітності, використання сучасних методів контрацепції зумовлює необхідність подальшого поліпшення комплексу заходів спрямованих на покращання репродуктивного здоров'я.

Система охорони здоров'я не задовольняє у повному обсязі потреби населення у доступній, високоякісній та ефективній медичній допомозі. Попередні реформи у сфері охорони здоров'я не дали бажаного результату у зв'язку з тим, що мали непослідовний, переважно фрагментарний характер, систему надання медичної допомоги, що не дозволило адаптувати її до потреб населення.

3. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є збереження та зміцнення здоров'я, профілактика захворювань, зниження захворюваності, інвалідності і смертності населення, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і захисту прав громадян на охорону здоров'я.

4. ШЛЯХИ ТА СПОСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ

Досягнення визначеної мети Програми можливе шляхом:

- оптимізації організації та механізму фінансування системи надання медичної допомоги, спрямованої на розв'язання реальних потреб населення;
- підвищення якості кадрового забезпечення та рівня професійної підготовки фахівців з питань профілактики і раннього виявлення хвороб, діагностики та лікування;
- забезпечення надання населенню міста якісної, доступної та ефективної первинної медичної допомоги за місцем проживання;
- забезпечення надання високоякісної медичної допомоги у сфері репродуктивного здоров'я населення та планування сім'ї відповідно до протоколів її надання;
- забезпечення максимально сприятливих умов для збереження основних демографічних показників (зниження смертності, у тому числі малюкової, підвищення народжуваності та природного приросту населення);
- підвищення ефективності санітарно-освітньої роботи та пропаганди здорового способу життя з широким використанням сучасних технологій та засобів масової інформації;
- спрямування зусиль медичних працівників на виявлення захворювань у ранніх стадіях та проведення ефективної профілактики їх на функціональній стадії або на стадії мінімальних морфологічних змін;
- активізувати профілактичний напрям дій щодо боротьби з серцево-судинними, онкологічними захворюваннями, захворюванням населення на цукровий діабет, туберкульоз та СНІД;
- залишити пріоритетними напрямками надання медичної допомоги дітям, матерям та населенню похилого віку;
- збереження та подальше зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я;
- соціальних захист працівників закладів охорони здоров'я.

5. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ

Фінансування завдань і заходів Програми планується здійснювати за рахунок централізованих поставок Міністерства охорони здоров'я України з державного бюджету, медичної субвенції та за рахунок коштів міського бюджету, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Фінансування заходів Програми здійснюється у межах видатків, що передбачаються у державному, міському бюджетах головних розпорядників коштів, відповідальних за їх виконання. Обсяги фінансування можуть корегуватися в межах бюджетного періоду без внесення змін до даної Програми. Обсяг бюджетних коштів визначається щороку, виходячи із фінансової можливості бюджету.

6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію дій між виконавцями Програми та контроль за її виконанням здійснює управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради.

Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради щороку до 1 лютого надає інформацію про виконання цієї Програми міському голові та постійній комісії Рубіжанської міської ради з соціальних питань.

7. ДОДАТКИ ДО ПРОГРАМИ

Додаток 1. Завдання та заходи програми розвитку «Охорона здоров'я м. Рубіжне на 2018-2020 роки».

Додаток 2. Очікувані результати і ефективність програми розвитку «Охорона здоров'я м. Рубіжне на 2018-2020 роки».

Начальник управління охорони здоров'я

Н.І.Янко

Секретар міської ради

В.І.Соловійов

Додаток 1
до Програми

ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ
програми розвитку «Охорона здоров'я м. Рубіжне на 2018-2020 роки»

№ з/п	Найменування завдання і заходу	Строк виконання заходу (рік)	Виконавці	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)			Очікувані результати	
				Джерела фінансування	У тому числі за роками			
					2018	2019		2020
I	Забезпечити надання населенню міста первинної медичної допомоги за місцем проживання	2018-2020		Всього	3051,883	3231,944	3393,541	
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	2358,510	2497,662	2622,545	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)	693,373	734,282	770,996	
1	Забезпечити безоплатним та пільговим відпуском лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	1311,040	1388,391	1457,811	Зниження загальної захворюваності та інвалідизації населення
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	1311,040	1388,391	1457,811	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
2	Забезпечити спеціальним лікувальним харчуванням хворих на фенілкетанурію	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	86,460	86,461	90,784	Зниження загальної захворюваності та інвалідизації населення
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	86,460	86,461	90,784	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				

3	Забезпечити функціонування ЦПСМД з мережею сімейних амбулаторій, шляхом оснащення відповідно до табелів оснащення	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	693,373	734,282	770,996	Зниження рівня загальної захворюваності населення та занедбаних випадків захворювань
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції				
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)	693,373	734,282	770,996	
4	З метою підвищення престижності та мотивації медичних працівників загальної практики-сімейної медицини використовувати стимулюючі доплати для медичних працівників закладів первинного рівня в залежності від обсягу та якості профілактичної роботи	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	0,000	0,000	0,000	Підвищення показника забезпечення лікарями та медичними сестрами загальної практики – сімейної медицини
				Кошти міського бюджету	В межах кошторисних призначень	В межах кошторисних призначень	В межах кошторисних призначень	
				Кошти медичної субвенції	В межах кошторисних призначень	В межах кошторисних призначень	В межах кошторисних призначень	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)	В межах кошторисних призначень	В межах кошторисних призначень	В межах кошторисних призначень	
5	Забезпечити проведення щеплень проти гепатиту В для медичних працівників	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	15,390	16,298	17,113	Зниження захворюваності на гепатит В серед медпрацівників
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	15,390	16,298	17,113	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
6	Забезпечення медикаментами для надання невідкладної медичної допомоги, дезінфікуючими засобами, мед інструментарієм, та ін..	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	450,593	477,178	501,037	Зниження загальної захворюваності та інвалідизації населення
				Кошти міського бюджету				

				Кошти медичної субвенції	450,593	477,178	501,037	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
7	Підвищити кваліфікацію 12 лікарів та 15 медичних сестер загальної практики – сімейної медицини шляхом дистанційної підготовки та безперервного професійного розвитку фахівців	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	147,587	155,955	160,452	Підвищення показника забезпечення лікарями та медичними сестрами загальної практики – сімейної медицини
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	147,587	155,955	160,452	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
8	Забезпечення проведення туберкулінодіагностики у дітей та підлітків	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	308,560	326,765	343,104	Зниження захворюваності на туберкульоз
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	308,560	326,765	343,104	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
9	Забезпечення молочними сумішами та продуктами дитячого харчування, безкоштовним лікувальним харчуванням (молочними сумішами, сухими, консервованими та ін. спеціалізованими продуктами дитячого харчування), дітей першого року народження, народжених від ВІЛ-інфікованих матерів в	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	38,880	41,173	43,233	Зниження рівня захворюваності дитячого населення
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	38,880	41,173	43,233	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				

	порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України							
II	Забезпечення надання населенню амбулаторно-поліклінічної та стаціонарної допомоги	2018-2020		Всього	8026,307	8499,859	8924,852	
				Кошти міського бюджету	25,991	27,524	28,901	
				Кошти медичної субвенції	7752,009	8209,377	8619,846	
				Кошти спеціального фонду (власні надходження)	248,307	262,958	276,105	
1	Здійснювати медикаментозне та матеріально-технічне забезпечення стаціонарів різних типів з урахуванням їх потреб, вимог медичної науки і гарантованого державою обсягу	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	2547,829	2698,150	2833,059	Зниження загальної захворюваності та інвалідизації населення
				Кошти міського бюджету	25,991	27,524	28,901	
				Кошти медичної субвенції	2521,838	2670,626	2804,158	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
2	Здійснювати медикаментозне та матеріально-технічне забезпечення амбулаторно - поліклінічних відділень з урахуванням їх потреб, вимог медичної науки і гарантованого державою обсягу	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	546,194	578,420	607,340	Зниження загальної захворюваності та інвалідизації населення
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	325,880	345,107	362,362	
				Кошти спеціального фонду (власні надходження)	220,314	233,313	244,978	
3	Організація проведення профілактичних флюорографічних оглядів населення та закупівля необхідної кількості рентгенівської плівки та реактивів, лабораторних	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	99,975	105,874	111,167	Зниження відсотка занедбаних форм туберкульозу
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	99,975	105,874	111,167	
				Кошти				

	витратних матеріалів з метою забезпечення обстеження населення міста			спеціального фонду (фонд розвитку)				
4	Медикаментозне та матеріально-технічне забезпечення міської стоматологічної поліклініки з урахуванням потреб населення	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	53,500	56,657	59,489	Покращання ефективності лікування та оздоровлення населення
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	53,500	56,657	59,489	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
5	Забезпечити безоплатне зубопротезування (за винятком протезування з дорогоцінних металів), безоплатне забезпечення іншими протезами і протезно-ортопедичними виробами пільгового контингенту громадян	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	349,600	370,226	388,738	Збільшення відсотка забезпечення пільгової категорії населення безоплатним зубопротезуванням
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	349,600	370,226	388,738	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
6	Забезпечення стаціонарних відділень продуктами харчування	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	1516,482	1605,954	1686,252	Покращання ефективності лікування та оздоровлення населення
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	1516,482	1605,954	1686,252	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
7	Забезпечення компенсаційних виплат за набір продуктів харчування донорам крові та (або) її компонентів	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	99,000	104,841	110,083	Забезпечення кров'ю та її компонентами стаціонарних відділень в межах
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	99,000	104,841	110,083	

				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				потреби
8	Забезпечити безоплатним та пільговим відпуском лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	1962,690	2078,489	2182,413	Забезпечити безоплатним та пільговим відпуском лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	1962,690	2078,489	2182,413	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
9	Підвищити кваліфікацію 47 лікарів та 85 медичних сестер шляхом дистанційної підготовки та безперервного професійного розвитку фахівців	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	450,429	477,004	500,854	Підвищення кваліфікації лікарів та медичних сестрами
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	422,436	447,359	469,728	
				Кошти спеціального фонду (власні надходження)	27,993	29,645	31,127	
10	Забезпечення виплати пільгових пенсій згідно Закону України	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	400,608	424,244	445,456	Виплати пільгових пенсій
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	400,608	424,244	445,456	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
11	Забезпечення хворих на ЦД	2018-2020	Управління охорони	Всього	Згідно	Згідно	Згідно	Зниження відсотка

	препаратами інсуліну		здоров'я Рубіжанської міської ради		виділених асигнувань	виділених асигнувань	виділених асигнувань	ускладнень цукрового діабету
				Кошти міського бюджету	Згідно виділених асигнувань	Згідно виділених асигнувань	Згідно виділених асигнувань	
				Кошти медичної субвенції	Згідно виділених асигнувань	Згідно виділених асигнувань	Згідно виділених асигнувань	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)	Згідно виділених асигнувань	Згідно виділених асигнувань	Згідно виділених асигнувань	
III	Забезпечення складання і надання кошторисної звітної, фінансової документації, фінансування установ охорони здоров'я згідно з затвердженими кошторисами	2018-2020		Всього	1728,961	1830,757	1922,115	
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	1728,961	1830,757	1922,115	
				Кошти спеціального фонду (власні надходження)	0,000	0,000	0,000	
1	Забезпечення фінансового та економічного супроводу діяльності закладів охорони здоров'я з метою раціонального використання бюджетних коштів.	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	1728,961	1830,757	1922,115	Забезпечення функціонування закладів охорони здоров'я
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	1728,961	1830,757	1922,115	
				Кошти спеціального фонду (власні надходження)				
IV	Забезпечення утримання закладів охорони здоров'я міста з поетапним оновленням матеріально-технічної бази	2018-2020		Всього	87200,782	91956,398	96303,216	
				Кошти міського бюджету	7416,968	7761,519	8149,594	
				Кошти медичної субвенції	64530,56	68337,863	71754,756	

				Кошти спеціального фонду (власні надходження)	1372,968	1453,973	1526,671	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)	13880,286	14403,043	14872,195	
1	Забезпечення лікувальних закладів міста видатками на обов'язкові виплати працівникам галузі відповідно до встановлених чинним законодавством умов оплати праці	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	59886,011	63419,285	66590,249	Покращання рівня надання медичної допомоги
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції	58973,563	62453,003	65575,653	
				Кошти спеціального фонду (власні надходження)	912,448	966,282	1014,596	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
2	Забезпечення лікувальних закладів міста видатками на оплату енергоносіїв та комунальних послуг 2270	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	7522,317	7966,134	8364,439	Економне використання енергоносіїв, створення комфортних умов лікування хворих
				Кошти міського бюджету	7329,102	7761,519	8149,594	
				Кошти медичної субвенції				
				Кошти спеціального фонду (власні надходження)	193,215	204,615	214,845	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
3	Забезпечення лікувальних закладів міста видатками на	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської	Всього	5912,168	6167,936	6476,333	Створення комфортних умов
				Кошти міського	87,866			

	утримання (у тому числі предмети, матеріали, обладнання та інвентар/м'який інвентар та інші) та оплати послуг крім комунальних та інше		міської ради	бюджету				лікування хворих
				Кошти медичної субвенції	5556,997	5884,860	6179,103	
				Кошти спеціального фонду (власні надходження)	267,305	283,076	297,230	
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)				
4	Забезпечення медичною технікою, діагностичним та іншим обладнанням, автотранспортом відповідно до табелів оснащення заклади охорони здоров'я	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	8860,286	9383,043	9852,195	Оновлення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів міста відповідно до табелів оснащення
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції				
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)	8860,286	9383,043	9852,195	
5	Капітальні ремонти в лікувальних закладах міста	2018-2020	Управління житлово-комунального господарства Рубіжанської міської ради	Всього	5020,000	5020,000	5020,000	Приведення приміщень відповідно до діючих нормативів
				Кошти міського бюджету				
				Кошти медичної субвенції				
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)	5020,000	5020,000	5020,000	

	Всього по завданнях	Всього	100007,937	105518,952	110543,733
		Кошти міського бюджету	7442,959	7789,043	8178,495
		Кошти медичної субвенції	76370,040	80875,656	84919,266
		Кошти спеціального фонду (власні надходження)	1621,275	1716,931	1802,776
		Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)	14573,663	15137,322	15643,196

Примітка: остаточний обсяг визначається рішенням міської ради під час затвердження та виконання міського бюджету м. Рубіжне на відповідний бюджетний рік, без внесення змін до обсягів видатків, передбачених даним додатком.

Начальник управління охорони здоров'я

Н.І.Янко

Секретар міської ради

В.І.Соловйов

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ І ЕФЕКТИВНІСТЬ
програми розвитку «Охорона здоров'я м. Рубіжне на 2018-2020 роки»

Назва показника	Одиниця виміру	2018	2019	2020
I. Забезпечити надання населенню міста первинної медичної допомоги за місцем проживання				
затрат				
кількість штатних посад	шт.од.	147,25	147,25	147,25
в тому числі лікарів, які надають первинну допомогу	шт.од.	47	47	47
продукту				
кількість прикріпленого населення	осіб	55397	56000	57000
кількість пролікованих хворих	осіб	54857	55714	57142
Кількість лікарських відвідувань в рік	осіб	202760	202760	202760
ефективності				
кількість прикріпленого населення на одного лікаря, який надає первинну допомогу	осіб	1179	1192	1213
середня кількість відвідувань на одного лікаря, який надає первинну допомогу	осіб	4314	4314	4314
якості				
Забезпечення повноти охоплення профілактичним щепленням	%	75	85	95
Динаміка виявлення візуальних форм онкозахворювання в занедбаних стадіях	%	20	19,5	19
Динаміка виявлення туберкульозу в занедбаних стадіях	%	25	23	20
II. Забезпечення надання населенню амбулаторно-поліклінічної та стаціонарної допомоги				
затрат				
кількість штатних одиниць	шт.од.	680,25	680,25	680,25

в т.ч. поліклінічних відділень	шт.од.	280,5	280,5	280,5
Кількість лікарських посад	шт.од.	141,5	141,5	141,5
в т.ч. у поліклінічних відділеннях	шт.од.	84,25	84,25	84,25
Кількість ліжок звичайних стаціонарів	од.	325	325	325
Кількість ліжок в денних стаціонарах	од.	135	135	135
продукту				
кількість ліжко-днів у звичайних стаціонарах	од.	110320	110320	110320
кількість ліжко-днів у денних стаціонарах	од.	33885	33750	33885
кількість пролікованих хворих у стаціонарі	осіб	9193	9193	9193
кількість лікарських відвідувань	осіб	217240	217240	217240
ефективності				
Завантаженість ліжкового фонду у звичайних стаціонарах	днів	340	340	340
Середня тривалість лікування в стаціонарі одного хворого	днів	12	12	12
Завантаженість ліжкового фонду в денних стаціонарах	днів	251	250	251
середня кількість відвідувань на одного лікаря	осіб	2578,52	2578,52	2578,52
якості				
зниження показника первинного виходу на інвалідність	%	3	3	3
зниження показника первинного виходу на інвалідність у осіб працездатного віку	%	3	3	3
Зниження рівня захворюваності порівняно з попереднім роком	%	3	3	3
Зниження показника летальності	%	0,05	0,05	0,05
III. Забезпечення складання і надання кошторисної звітної, фінансової документації, фінансування установ охорони здоров'я згідно з затвердженими кошторисами				
затрат				
кількість штатних одиниць	шт.од.	16	16	16
продукту				

кількість медичних закладів, які обслуговує централізована бухгалтерія	од.	2	2	2
кількість складених звітів працівників бухгалтерії	од.	338	338	338
кількість рахунків	од.	36	36	36
ефективності				
кількість складених звітів на одного працівника	од.	21	21	21
кількість рахунків на одного працівника	од.	2	2	2
якості				
відсоток вчасно виконаних звітів в їх загальній кількості	%	100	100	100
IV. Забезпечення утримання закладів охорони здоров'я міста з поетапним оновленням матеріально-технічної бази				
затрат				
обсяг видатків на проведення капітальних ремонтів	тис.грн.	5020,000	5020,000	5020,000
обсяг видатків на забезпечення медичною технікою, діагностичним та іншим обладнанням, автотранспортом	тис.грн.	9553,659	10117,325	10623,191
обсяг видатків на оплату енергоносіїв та комунальних послуг в т.ч.:	тис.грн.	7522,317	7966,132	8364,439
оплату тепlopостачання	тис.грн.	4178,396	4424,920	4646,167
оплату водопостачання та водовідведення грн.	тис.грн.	694,234	735,194	771,953
оплату електроенергії	тис.грн.	2281,938	2416,572	2537,401
оплату газопостачання	тис.грн.	367,749	389,446	408,919
площа приміщень що опалюються	кв.м.	23380,6	23380,6	23380,6
продукту				
кількість одиниць обладнання	од.	202	202	202
кількість об'єктів, що потребують капітального ремонту	од.	13	13	13
обсяг споживання енергоресурсів, в тому числі				
тепlopостачання	Гкал	3036,29	3036,29	3036,29
водопостачання та водовідведення	куб.м.	38313,15	38313,15	38313,15
електроенергії	кВт. Год.	775272,81	775272,81	775272,81
Газопостачання	тис.м3	28,35	28,35	28,35

ефективності				
середні витрати на придбання одиниці обладнання	тис.грн.	47,30	49,6	52,60
середні витрати на проведення капітального ремонту одного об'єкта	тис.грн.	386,153	395,091	429,384
середній обсяг споживання комун.послуг та енергоносіїв, у т.ч.				
теплопостачання, гкал на 1 кв.м. площі що опалюється	Гкал	0,1298	0,1298	0,1298
водопостачання, куб.м. на 1 кв.м. загальної площі	куб.м.	1,638	1,638	1,638
електроенергії, кВт год. на 1 кв.м. загальної площі	кВт. Год.	33,16	33,16	33,16
газопостачання.м ³ на 1 кв.м	м ³	1,212	1,212	1,212
якості				
зниження показника первинного виходу на інвалідність	%	3	3	3
зниження показника первинного виходу на інвалідність у осіб працездатного віку	%	3	3	3
Зниження рівня захворюваності порівняно з попереднім роком	%	3	3	3
Зниження показника летальності	%	0,05	0,05	0,05

Начальник управління охорони здоров'я

Н.І.Янко

Секретар міської ради

В.І.Соловйов